
Sanktuarium Królowej Nieba i Ziemi 

SYGNATURKA    JAŚLISKA 

Msze św. w tygodniu 
w dni powszednie w Sanktuarium: 

*od wtorku do soboty rano  
i od poniedziałku do piątku wieczór 

*Wola Nizina — piątek 15.00 
******************* 

Peregrynacja obrazu Najświętszego 
Serca Pana Jezusa 

pw. św. Katarzyny Aleksandryjskiej 
w Jaśliskach 

dn. 10 – 11 lutego 2025 
 

10 lutego 2025 – poniedziałek,  
dzień Peregrynacji 

- godz. 17.00 – Nabożeństwo oczekiwa-
nia na przybycie Obrazu Najświętszego 
Serca Pana Jezusa 
- godz. 17.45 - Powitanie Obrazu 
przed kościołem 
- godz. 18.00 – Peregrynacja Obrazu 
Najświętszego Serca Pana Jezusa, Uro-
czysta Msza św. pod przewodnic-
twem ks. abpa Adama Szala z udzie-
leniem sakramentu Bierzmowania 
- godz. 19.30 - Czuwanie całej para-
fii, grup parafialnych 
- godz. 21.00 - Apel przed obrazem 
Najświętszego Serca Pana Jezusa i Msza 
św. o nowe i święte powołania ka-
płańskie i zakonne 
- godz. 22.00 - Czuwanie prowadzone 
przez Zespół Beskid 
- godz. 23.00 - Zakończenie czuwania 

11 lutego 2025 – wtorek 
- godz. 8.00 - Czuwanie parafian i Róż 
Różańcowych: św. Faustyny, św. Anny, 
św. Genowefy 
- godz. 9.00 - Msza św. w intencji osób 
starszych i chorych połączone z udziele-
niem namaszczenia chorych 
- godz. 10.00 - Czuwanie parafian i 
Róż Różańcowych: św. Katarzyny Alek-
sandryjskiej, św. Dominika, św. Jana Paw-
ła II 

- godz. 11.00 - Przewiezienie Obrazu 
Najświętszego Serca Pana Jezusa do 
kościoła filialnego w Woli Niżnej 
**** Msza św. o 11.30 i czuwanie – 
mieszkańcy Woli Niżnej 
- godz. 13.30 - Powrót Obrazu Naj-
świętszego Serca Pana Jezusa do ko-
ścioła w Jaśliskach  
- godz. 13.30 - Czuwanie parafian i 
Róż Różańcowych: św. Rity, bł. Karoliny 
Kózkówny, św. Stanisława Kostki 

- godz. 15.00 - Czuwanie 
parafian i Honorowej 
Straży Najświętszego 
Serca Pana Jezusa, 
dzieci wraz z rodzicami 
i młodzież 
- godz. 16.30 - Msza 
św. na zakończenie Pe-
regrynacji Obrazu Naj-
świętszego Serca Pana 
Jezusa z zawierzeniem 
parafii Jaśliska Najświęt-
szemu Sercu Pana Jezusa i 
przekazanie obrazu do 

parafii Królik Polski. 
*********************** 

ORĘDZIE OJCA ŚWIĘTEGO FRANCISZKA 
Z OKAZJI XXXIII ŚWIATOWEGO DNIA 

CHOREGO 
(11 lutego 2025 r.) 

„Nadzieja zawieść nie może” (Rz 5, 5)  
 umacnia nas w ucisku 

Drodzy Bracia i Siostry! 
Obchodzimy XXXIII Światowy Dzień Chorego w 
Roku Jubileuszowym 2025, w którym Kościół 
zaprasza nas, abyśmy stali się „pielgrzymami 
nadziei”. Towarzyszy nam w tym Słowo Boże, 
które za pośrednictwem Św. Pawła przekazuje 
nam przesłanie wielkiej zachęty: „Nadzieja 
zawieść nie może” (Rz 5, 5), co więcej umacnia 
nas w ucisku. 
Są to słowa pocieszające, ale mogą jednak 
rodzić pewne pytania, zwłaszcza w tym, kto 
cierpi. Na przykład: jak pozostać mocnym, gdy 
jesteśmy dotknięci poważnymi chorobami, po-
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wodującymi kalectwo, wymagającymi być mo-
że leczenia, którego koszty przekraczają nasze 
możliwości? Jak to uczynić, gdy oprócz naszego 
cierpienia widzimy cierpienie tego, kto nas ko-
cha, i który choć jest blisko nas, czuje się bez-
silny, aby nam pomóc? We wszystkich tych 
okolicznościach odczuwamy potrzebę wsparcia 
większego od nas: potrzebujemy pomocy Bo-
ga, Jego łaski, Jego Opatrzności, tej siły, która 
jest darem Jego Ducha (por. Katechizm Kościo-
ła Katolickiego, n. 1808). 
Zatrzymajmy się więc na chwilę, aby zastano-
wić się nad obecnością Boga blisko tych, którzy 
cierpią, szczególnie w trzech aspektach, które 
ją charakteryzują: spotkanie, dar i dzielenie się. 
1. Spotkanie. Kiedy Jezus wysyła siedemdzie-
sięciu dwóch uczniów na misję (por. Łk 10, 1-
9), zachęca ich, aby mówili chorym: 
„Przybliżyło się do was królestwo Boże” (w. 9). 
To znaczy, prosi ich, aby pomogli im znajdować 
nawet w słabości, jakkolwiek bolesnej i trudnej 
do zrozumienia, szansę do spotkania z Panem. 
Rzeczywiście, w czasie choroby, jeśli z jednej 
strony odczuwamy całą naszą kruchość stwo-
rzenia – fizyczną, psychiczną i duchową – to z 
drugiej strony doświadczamy bliskości i współ-
czucia Boga, który w Jezusie podzielił nasze 
cierpienia. On nas nie opuszcza i często zaska-
kuje nas darem wytrwałości, o której nigdy 
byśmy nie pomyśleli, a której sami nigdy by-
śmy nie zdobyli. 
Choroba staje się więc okazją do spotkania, 
które nas przemienia, do odkrycia niewzruszo-
nej skały, do której możemy się zakotwiczyć, 
aby stawić czoła burzom życia. Jest to do-
świadczenie, które nawet w wyrzeczeniu czyni 
nas silniejszymi, ponieważ jesteśmy bardziej 
świadomi, że nie jesteśmy sami. Z tego powo-
du mówi się, że cierpienie zawsze niesie ze 
sobą tajemnicę zbawienia, ponieważ pozwala 
doświadczyć bliskiego i realnego pocieszenia 
pochodzącego od Boga, aż do „poznania pełni 
Ewangelii ze wszystkimi jej obietnicami i ży-
ciem” (Św. Jan Paweł II, Przemówienie do mło-
dzieży, Nowy Orlean, 12 września 1987 r.). 
2. I to prowadzi nas do drugiego punktu reflek-
sji: do daru. Istotnie, nigdy, tak bardzo jak w 
cierpieniu, nie uświadamiamy sobie, że wszelka 
nadzieja pochodzi od Pana, a zatem jest prze-
de wszystkim darem, który należy przyjąć i 
pielęgnować, pozostając „wiernymi wierności 
Boga”, według pięknego wyrażenia Madeleine 
Delbrêl (por. La speranza è una luce nella not-
te, Città del Vaticano 2024, Prefazione). 
Ponadto, tylko w zmartwychwstaniu Chrystusa 
wszelki nasz los znajduje swoje miejsce w nie-
skończonym horyzoncie wieczności. Jedynie z 
Jego Paschy pochodzi pewność, że „ani śmierć, 
ani życie, ani aniołowie, ani Zwierzchności, ani 
rzeczy teraźniejsze, ani przyszłe, ani Moce, ani 
co [jest] wysoko, ani co głęboko, ani jakiekol-
wiek inne stworzenie nie zdoła nas odłączyć od 

miłości Boga” (Rz 8, 38-39). A z tej „wielkiej 
nadziei” wypływa każdy inny promyk światła, 
dzięki któremu można przezwyciężyć życiowe 
próby i przeszkody (por. Benedykt XVI, 
Enc. Spe salvi, 27.31). Nie tylko to, ale Zmar-
twychwstały idzie także z nami, stając się na-
szym towarzyszem podróży, jak dla uczniów z 
Emaus (por. Łk 24,13-53). Podobnie jak oni, 
my również możemy podzielić się z Nim na-
szym zagubieniem, naszymi niepokojami i na-
szymi rozczarowaniami, możemy słuchać Jego 
Słowa, które nas oświeca i rozpala nasze serce, 
i rozpoznać Go obecnego w łamaniu Chleba, 
dostrzegając w Jego przebywaniu z nami – 
pomimo granic teraźniejszości – owo „ponad”, 
które stając się bliskie, przywraca nam odwagę 
i ufność. 
3. I tak dochodzimy do trzeciego aspektu – 
do dzielenia się. Miejsca, w których cierpimy, 
są często miejscami dzielenia się, gdzie wza-
jemnie się ubogacamy. Ileż razy, przy łóżku 
chorego uczymy się nadziei! Ileż razy, stojąc 
blisko tych, którzy cierpią, uczymy się wierzyć! 
Ileż razy, pochylając się nad potrzebującymi, 
odkrywamy miłość! A więc, uświadamiamy 
sobie, że jesteśmy „aniołami” nadziei, posłań-
cami Boga, jedni dla drugich, wszyscy razem: 
chorzy, lekarze, pielęgniarki, członkowie rodzin, 
przyjaciele, kapłani, zakonnicy i zakonnice; tam 
gdzie jesteśmy: w rodzinach, przychodniach, 
domach opieki, w szpitalach i w klinikach. 
I ważne jest, abyśmy potrafili uchwycić piękno 
i znaczenie tych spotkań łaski i nauczyli się 
zapisywać je w duszy, aby o nich nie zapo-
mnieć: aby zachować w sercu życzliwy uśmiech 
pracownika służby zdrowia, wdzięczne i ufne 
spojrzenie pacjenta, wyrozumiałą i troskliwą 
twarz lekarza lub wolontariusza, pełną oczeki-
wania i zatroskania twarz małżonka, dziecka, 
wnuka lub drogiego przyjaciela. To wszystko są 
światła, które warto docenić, które nawet w 
ciemnościach próby nie tylko dają siłę, ale uczą 
prawdziwego smaku życia, w miłości i w blisko-
ści (por. Łk 10, 25-37). 
Drodzy chorzy, drodzy bracia i siostry, którzy 
służycie pomocą cierpiącym, w tym Roku Jubi-
leuszowym odgrywacie bardziej niż kiedykol-
wiek szczególną rolę. Wasze podążanie razem 
jest bowiem znakiem dla wszystkich, „hymnem 
na cześć ludzkiej godności, pieśnią na-
dziei” (Bulla Spes non confundit, 11), której 
głos wykracza daleko poza sale i łóżka miejsc 
opieki, w których się znajdujecie, pobudzając i 
zachęcając do miłości „zgodny chór całego 
społeczeństwa” (tamże), w harmonii niekiedy 
trudnej do osiągnięcia, ale właśnie dlatego 
najbardziej słodkiej i mocnej, zdolnej wnieść 
światło i serdeczność tam, gdzie ich najbardziej 
potrzeba. 
Cały Kościół dziękuje wam za to! Ja również to 
czynię i modlę się za was, powierzając was 
Maryi, Uzdrowieniu Chorych, poprzez słowa, z 

https://www.vatican.va/content/benedict-xvi/pl/encyclicals/documents/hf_ben-xvi_enc_20071130_spe-salvi.html
https://www.vatican.va/content/francesco/pl/bulls/documents/20240509_spes-non-confundit_bolla-giubileo2025.html


którymi wielu braci i sióstr zwracało się do Niej 
w potrzebie: 
Pod Twoją obronę uciekamy się, Święta Boża 
Rodzicielko, naszymi prośbami racz nie gardzić 
w potrzebach naszych, ale od wszelakich złych 
przygód racz nas zawsze wybawiać, Panno 
chwalebna i błogosławiona. 
Błogosławię was wraz z waszymi rodzinami i 
bliskimi i proszę, abyście nie zapomnieli modlić 
się za mnie.          Papież FRANCISZEK 

****************************** 

Ogłoszenia duszpasterskie 
1. Witamy w naszej wspólnocie parafialnej 
ks. Piotra Czarneckiego. Jutro rozpocznie-
my Uroczystość Peregrynacji Obrazu 
Najświętszego Serca Pana Jezusa w 
naszej parafii. Zapraszam na  oczekiwa-
nie Obrazu NSPJ, które rozpocznie się o 
godz. 17.00 w Kościele. Powitamy Obraz 
o godz. 17.45, następnie Msza św. 
o godz. 18.00 z udzieleniem młodzież kla-
sy ósmej sakramentu bierzmowania z rąk 
Metropolity Przemyskiego ks. Abpa Ada-
ma Szala. Uroczystość ta będzie trwać 
całą dobę i zakończy się we wtorek Mszą 
św. o godz. 16.30, po której pożegnamy 
Obraz NSPJ przekazując go do parafii 
Królik Polski. Proszę Straż Pożarną z Ja-
ślisk i Posady Jaśliskiej o wystawienie 
Pocztów Sztandarowych oraz o wniesienie 
Obrazu do Kościoła, a we wtorek o odwie-
zienie Obrazu do Królika Polskiego. Pro-
szę o wystawienie w oknach naszych do-
mów obrazów Serca Pana Jezusa 
i wywieszenie flag narodowych na tą uro-
czystość. Program podany jest w Sygna-
turce, gablocie parafialnej i stronie interne-
towej parafii. Takie wydarzenia mają 
miejsce niezwykle rzadko, raz na 
ćwierć wieku, albo rzadziej. Odłóżmy 
wszelkie zajęcia i prace, a swój czas 
oddajmy Jezusowi gromadząc się 
w kościele na spotkania z Nim.  
2. Ksiądz Piotr będzie rozprowadzał Obra-
zy NSPJ, modlitewniki, oraz dewocjonalia 
związane z bł. Rodziną Ulmów i Sercem 
Jezusowym. Zachęcam do nabycia tych 
dewocjonaliów jako pamiątka z tego waż-
nego wydarzenia wiary. 
3. Msze św. w tym tygodniu w Sanktua-
rium: od wtorku do soboty rano i od ponie-
działku do piątku wieczór. Na Woli w pią-
tek o godz. 15.00. Msze św. wieczorne z 

racji Peregrynacji w dekanacie będą od-
prawiane o godz. 16.00. 
4. We wtorek obchodzimy Światowy Dzień 
Chorego. Módlmy się w tym dniu szcze-
gólnie w intencji chorych i o okazywanie 
im chrześcijańskiej miłości. Msz św. w tym 
dniu przy obrazie NSPJ o godz. 9.00 w 
intencji chorych z udzieleniem sakramentu 
namaszczenia chorych. 
5. W czwartek adoracja Najświętszego 
Sakramentu od godz. 15.00. 
6. W sobotę o godz. 8.00 Msza św., a po 
niej nowenna do Matki Bożej.  
7. W tym tygodniu zapraszamy na spotka-
nia duszpasterskie: w sobotę 
o godz. 11.00 DSM i Schola. 
8. Bóg zapłać za wszystkie ofiary składa-
ne na remont i ogrzewanie naszych świą-
tyń. Za tydzień składka na cele remontowe 
parafii. Przypominamy o możliwości wpła-
cania na konto parafialne. 
9. Do sprzątania Sanktuarium w sobotę na 
godz. 9.00 proszę: Irena Dylag, Anna Król, 
Wojciech Strzemecki, Marian Lorenc, 
Agnieszka Marczak, Tadeusz Koperstyń-
ski. 
10. Do sprzątania Kościoła w Woli proszę: 
Bogusława Farbaniec, Małgorzata Winnic-
ka. 
11. Do sakramentu małżeństwa przygoto-
wują się: Szymon Piotr Madej i Aleksandra 
Agata Niziołek z naszej parafii. 
13. W lipcu i sierpniu organizowane są 
Pielgrzymki do Częstochowy, Medzugorje 
– Chorwacja. Bliższe informacje i zapisy 
pod numerem telefony 502 472 112 i 
537 997 357 oraz w gablocie parafialnej. 
14. Dyrektor Szkoły Podstawowej w Jaśli-
skach informuje, że od 10 lutego do 10 
marca 2025 r. trwają zapisy dzieci 
z roczników 2019, 2020 i 2021, 2022 do 
oddziałów przedszkolnych na nowy rok 
szkolny 2025/2026 jak również do klasy I 
Szkoły Podstawowej. Wszelkie formularze 
dostępne są na stronie szkoły pod hasłem 
rekrutacja oraz w sekretariacie szkoły. 
15. W tym tygodniu Pan Bóg powołał do 
wieczności z naszej parafii: śp. Izabelę 
Madej. Módlmy się o spokój duszy dla 
niej. Ojcze nasz. „Wieczny odpoczynek 
racz jej dać Panie….. 



Intencje Mszalne, 10 — 16 lutego 2025 
poniedziałek, 10 lutego – Nawiedzenie Obrazu NSPJ 
18:00 Za parafian 
18.00 Int. o Boże błog. opiekę MB i dary Ducha św. dla młodzieży bierzmowanej 
21:00 Msza św. o nowe i święte powołania kapłańskie i zakonne 
wtorek, 11 lutego - Nawiedzenie Obrazu NSPJ – Pożegnanie Obrazu 
09:00 Za chorych parafian o łaskę zdrowia 
11:30 /Wola/ Za parafian  
16:30 Za parafian 
 
środa, 12 lutego 
07:00 + Maksymilian Farbaniec /od brata Damiana z rodz. 
15.15 Int. dziękczynna z prośbą o zdrowie błog., Boże opiekę MB dla Krzysztofa Far-
baniec z okazji urodzin 
16:00 + Maria Pozorska /od Jana Magierowskiego z rodz. 
16:00 /poza/ + Dorota Kurdyła /od sąsiadów Farbaniec 
16:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od Ireny i Jerzego Olszowy z Kolbuszowej 
16:00 /poza/ + Józef Puchalik /od rodz. Bożek z Ustrobnej 
16:00 /poza/ + Maksymilian Farbaniec /od Anety i Kamila Patlewicz z rodz. 
czwartek, 13 lutego 
07:00 + Maksymilian Farbaniec /od siostry Patrycji z rodz. 
16:00 + Stanisław, Rozalia, Wanda i zm. z rodz. Kozaków i Litwiniuków 
16:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od Marii i Adama Kwoka z Kolbuszowej 
16:00 /poza/ + Józef Puchalik /od rodz. Ludwin 
16:00 /poza/ + Maksymilian Farbaniec /od Pawła Patlewicz 
piątek, 14 lutego 
07:00 + Michał Krzyżak /od brata Wojciecha z Alicją 
15:00 /Wola/ + Wiesław Chowaniec /od wujka Józefa Patlewicz z rodz. 
15:00 /poza/ + Józef Puchalik /od Stanisławy Farbaniec z rodz. 
16:00 + Maria Wiszyńska /od córki Jolanty z mężem 
16:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od Lucyny i Stanisława Madej z rodz. 
16:00 /poza/ + Maksymilian Farbaniec /od kolegi Damiana Błaszcz 
sobota, 15 lutego  
07:00 Int. o zdrowie błog. Boże opiekę Matki Bożej dla Grzegorza i Magdaleny oraz 
Sylwestra Wiernasz 
08:00 Nowennowa: + ks. Stanisław Marczak /od Parafian MB Nieustającej Pomocy 
w Rzeszowie Załęże 
+ Waleria Przybyło /od rodz. Olejarz 
+ Michał Farbaniec /od Zofii i Jana Rudnicki z rodz. 
+ Bolesław Magierowski /od Firmy Tartak DREWBUD z Nowej Jastrzębi 
+ Józef Krężel /od koleżanki Haliny z rodz. 
+ Maria Pozorska /od Barbary i Władysława Winnickiego 
+ Maria Wiszyńska /od Igora i Katarzyny 
+ Wiesław Chowaniec /od Michalików i Pastuszczaków 
08:00  /poza/ + Józef Puchalik /od Zofii Farbaniec z rodz. 
08:00 /poza/ + Maksymilian Farbaniec /od koleżanki Karoliny Biłas 
08:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od Urszuli i Tomasza Madej z rodz. 
niedziela, 16 lutego 
08:00 + Teresa Madej /1 r. śm./ od dzieci 
09:30 /Wola/ + Stanisława, Józef, Jolanta Grzywacz /od córki Zofii 
09:30 /poza/ + Józef Puchalik /od Bogumiły i Jana Bolanowskich 
11:00 Za parafian 
11:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od Małgorzaty i Waldemara Kniażyńskich z rodz. 
11:00 /poza/ + Maksymilian Farbaniec /od Mateusza Farbaniec 
 


